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Praha, 4.2.2010: ARBOinteractive oznámilo změny ve vedení 
společnosti  
 
ARBOinteractive spol. s r.o. oznámila strategické změny ve vedení společnosti. 
Dosavadní ředitel a jednatel společnosti Tomáš Jankůj k dnešnímu dni rezignoval 
ze své funkce, aby převzal pozici poradce ARBOmedia AG pro new business 
developement. Jeho úkolem bude vytvářet podmínky pro implementaci nových 
příležitostí a poskytovat pomoc při jejich řešení nejen na úrovni české pobočky, 
ale i holdingu. 
 
Výkonnou funkci společnosti dočasně přebírá Maciej Mincer, CEO ARBOvision 
Polsko. Prioritou nového ředitele společnosti bude pokračování v rozšiřování 
obchodních aktivit a výběr vhodného nástupce. 
 
„ Během deseti let působení v ARBOinteractive zažila společnost významný růst, 
stala se autonomní v rámci holdingu. V loňském roce sputila dvě nové sítě 
V2media a Behavia a od začátku roku uzavřela strategické partnerství 
s Facebookem. Završením této etapy se vytvořila příležitost předat výkonné řízení 
společnosti novému kadidátovi a více se věnovat rozvoji dlouhodobých aktiv 
holdingu„ uvádí Tomáš Jankůj.  
 
Maciej Mincer navazuje: „ Změna ve vedení nijak neovlivní spolupráci 
s obchodními partnery. Rádi bychom svým klientům nabídli širší možnosti 
komunikace a služeb“. 
 

O společnosti ARBOinteractive: 

ARBOinteractive nabízí služby mediálního zastupitelství internetových médií. 
Zajišťuje veškerý servis od obchodování reklamního prostoru, administraci 
kampaní, přes technologii, až po marketingový servis. V současné době zastupuje 
okolo 40 médií, které tvoří internetovou síť SUN a AIR a uzavřel strategickou 
spolupráci se sociální sítí Facebook. Jeho portfolio zasáhne okolo 3,5 milionů 
uživatelů.  

Společnost je také členem sdružení SPIR (Sdružení pro internetovou reklamu). 
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ARBOinteractive byla do 15.9.2008 součástí společnosti ARBOmedia. Od 
16.9.2008 se novým majitelem stala švýcarská společnost Goldbach Media 
Group, která patří k významnější subjektům evropského mediálního trhu. 
Goldbach Media Group je centrem marketingových aktivit elektronických a 
mobilních médií: televize, teletext, rozhlas, adScreen, internet, marketing 
vyhledávačů (SEM), inzerce na herních platformách (InGame) a mobilní telefonie. 
Vedle kontinuální integrace online a offline médií funguje na trhu jako nezávislý 
konzultant a realizátor v oblasti crossmedií. Od 15. června 2007 je společnost 
listována na švýcarské burze. 

V současné době je Goldbach Media aktivní v Německu, Švýcarku, Rakousku, 
Slovinsku, Chorvatsku a díky akvizici interaktivních oddělení ARBOmedia AG 
(ARBOinteractive) rozšířila pole působnosti na Polsko, Českou republiku a 
Rumunsko. 
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